

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004708962

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sunshine Reisen GmbH, Gossau (SG), neu Sunshine Reisen GmbH in Liquidation

Sunshine Reisen GmbH in Liquidation St. Galler Strasse 110 9200 Gossau SG

Sunshine Reisen GmbH, in Gossau (SG), CHE-107.562.593, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 127 vom 06.07.2009, S.30, Publ. 5117336). Firma neu: Sunshine Reisen GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 29.08.2019 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o BS Treuhand-Partner GmbH, Alleestrasse 2a, 9030 Abtwil SG. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gsell, Marcel, von Mettlen, in Waldstatt, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 2'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ricklin, Roman, von Tobel-Tägerschen, in Gossau SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 2'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00]; BS Treuhand-Partner GmbH (CHE-109.368.694), in Abtwil SG (Gaiserwald), Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 8170 vom 30.08.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum: 06.07.2009

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG